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Všechno jednou končí, a  to platí 
i pro prázdniny, které utekly jako 
voda. V  pondělí 1.  září  2025 byl 
stejně jako na většině základních 
a středních škol v České republice 
zahájen také u  nás v  Lodhéřově 
nový školní rok. V naší škole jsme 
po prázdninách přivítali dva nové 
žáčky, jednoho prvňáčka a jedno-
ho třeťáka, který se k  nám při-
stěhoval. I  s  nimi má v  letošním 
školním roce naše škola 13 žáků. 
Přejeme si, aby se jim v naší škole 
líbilo, chodili do školy rádi, dozví-
dali se stále mnoho nového a za-
jímavého a aby si tady brzy našli 
spoustu nových kamarádů. Žá-
kům ostatních tříd přeji, aby nový 
školní rok byl pro ně alespoň tak 
úspěšný, jako rok předchozí. Jsem 
pevně přesvědčen, že vzájemnou 
spoluprací učitelů, žáků a také ro-

dičů toho dosáhneme. Vždyť zá-
kladem dobré školy jsou nejenom 
žáci a učitelé, ale především dob-
ré vztahy mezi nimi. A když mlu-
vím o  žácích a  učitelích, nesmím 
zapomenout ani na ty, kteří nám 
vytvářejí dobré podmínky pro 
naši práci. Jsou to paní vychova-
telky, uklízečky i  paní kuchařka. 
Bez nich by to také nešlo. Rodi-
čům a kolegyním přeji do nadchá-
zejících 10 měsíců hodně štěstí, 
úspěchů pracovních i  v  osobním 
životě, pevné zdraví, pevné nervy 
a dostatek trpělivosti.
Nový školní rok zahájil krátkým 
projevem ředitel školy Mgr. Karel 
Král. Paní učitelka předala dár-
ky prvňáčkovi - upomínkový list, 
sadu psacích potřeb a  drobnou 
sladkost. Ostatní žáci dostali jako 
upomínku na první den školy rov-

něž sadu psacích potřeb a  drob-
nou sladkost. Školní rok zahájila 
jako již tradičně paní starostka 
krátkým projevem. Všichni žáci 
obdrželi od obce Lodhéřov drob-
né dárky, rodiče pak finanční dar. 
I  v  letošním školním roce jsme 
pro žáky připravili spoustu do-
provodných akcí, exkurzí, výletů 
i  projektů, které jsou nedílnou 
součástí našeho Školního vzdě-
lávacího programu „Naše škola“. 
O těchto akcích vás budeme prů-
běžně informovat na našich no-
vých webových stránkách www.
zslodherov.cz 

Fotografie jsou ze slavnostního za-
hájení nového školního roku v zá-
kladní škole.
 	 Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ 

a MŠ Lodhéřov
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Vítání občánků
V sobotu 6.  září jsme společně se 
členy Sboru pro občanské záleži-
tosti při Obecním úřadu v Lodhé-
řově přivítali nové občánky v sále 
Kulturního domu v  Lodhéřově. 
Pozvání přijali rodiče všech 6 dětí, 
které se v předcházejícím roce na-
rodily. Program pro naše nejmenší 
si připravily děti z místní mateřské 
školy a nechyběly ani 3 hodné su-
dičky u  kolébky. Focení celé akce 
pak proběhlo pod taktovkou naše-
ho dvorního fotografa pana Jiřího 
Holakovského.
Rodiče s  dětmi byli obdarováni 
finančními dary, pamětními lis-
ty, knihami, dřevěnými hračkami 
a  samozřejmě maminky květina-
mi. Poděkování za milé dopoledne 
patří všem rodičům, jejich dětem, 
paní učitelce i dětem z MŠ a všem, 
kdo se této milé akce zúčastnili.

Zdeňka Klesalová, starostka obce
Foto: Jiří Holakovský

Vítání občánků

Rekonstrukce hřiště u ZŠ
Na sklonku letních prázdnin obec 
započala s  rekonstrukcí stávající-
ho hřiště na míčové sporty v are-
álu školy. Hřiště slouží nejen pro 
školní tělesnou výchovu, ale i pro 
volnočasové aktivity dětí ze škol-

ní družiny. V rámci oprav zde byly 
provedeny zemní práce, dále upra-
ven povrch hřiště a nataženo pleti-
vo na nově vystavěnou část oplo-
cení. Investice do opravy tohoto 
hřiště nejen zlepší bezpečnost, ale 

také podpoří zdravý životní styl 
dětí, což je v dnešní době stále dů-
ležitější. Dětem přejeme, aby hřiš-
tě využívaly co nejčastěji! 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce
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Slavnost důchodců jubilantů

Lesní hospodářský plán

Rybník U Hanusů 
Vážení jubilanti i  ostatní důchod-
ci, srdečně Vás zveme na příjem-
né odpoledne plné zábavy, hudby 
a setkání s přáteli! V letošním roce 
připadne tato událost na sobotu 
18. října od 14.00 hodin. Společně 
se setkáme při živé hudbě v  sále 

Kulturního domu v Lodhéřově. Od-
poledne přijdou zpříjemnit i  děti 
z místní základní školy, které si při-
pravily krátké vystoupení. Těšíme 
se, že se s Vámi opět shledáme. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Obec zahájila potřebné kroky 
k  předání staveniště v  rámci re-
konstrukce rybníka U  Hanusů 
v Lodhéřově. V minulém čísle jsme 
vás informovali, že obec obdržela 
dotaci na pokrytí části nákladů na 
tuto stavbu. Práce budou zahájeny 
již v  tomto roce, předpokládáme, 
že to bude v  průběhu října či lis-
topadu. Z tohoto důvodu bude ne-
přístupné dočasně i dětské hřiště. 
Především z  bezpečnostního hle-
diska žádáme rodiče dětí, aby dba-
li pokynů a  dodržovali stanovená 
pravidla. Po dokončení stavby 
bude provoz hřiště opět obnoven. 
Děkujeme za pochopení. 

Zdeňka Klesalová, starostka obce

Kalendář obce na rok 2026
Obec připravuje stolní kalendář 
na rok 2026 s tématikou fotogra-
fií ze spolkových, společenských 
a  kulturních akcí zachycující vý-
znamné historické momenty 
a  události, které nás formovaly 

Nový lesní hospodářský plán je ve 
fázi rozpracovanosti, schvalovat 
bychom jej měli do konce tohoto 
roku. Plán je nástrojem vlastníka 
lesa, pokud výměra lesních pozem-
ků činní více jak 50 ha. Skládá se ze 
tří částí  – textové části, hospodář-
ské knihy a  lesnické mapy. Mezi 
závazné ustanovení plánu patří: 
maximální výše těžeb dřeva, dále 

minimální podíl melioračně zpev-
ňujících dřevin a minimální plošný 
rozsah výchovných zásahů v poros-
tech do 40 let věku. Nejen tyto úko-
ly a jejich plnění zajišťuje pro naši 
obec hajný pan Bc. Pavel Bastl. Od 
příštího roku bude obec hospoda-
řit podle nového lesního hospodář-
ského plánu dalších 10 let.

Zdeňka Klesalová, starostka obceObecní knihovna

Obecní knihovna bude otevřena 
každou středu - v září a říjnu od 
18 hod. do 19. hod, v  listopadu 
od 17 hod. do 18 hod. Přijďte si 
vypůjčit zajímavou knížku, jsou 
vítání čtenáři všech věkových 
kategorií!

 Vendula Hronzová, 
knihovnice

i posilovaly vzájemné vztahy mezi 
námi. Cílem bylo vytvořit praktic-
kého pomocníka pro každý den 
a  také propojit místní komunitu, 
podpořit její kulturní a společen-
ské aktivity, které obohatily život 

obce. Těšíme se, že bude skvělým 
dárkem pro každého, kdo chce 
mít u  sebe něco, co připomíná 
naše krásné místo.

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce
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Ukončení léta ve znamení pohádkových postav 
a pozvánka na Halloween ve Studnicích

Rozloučení s  prázdninami a  tep-
lými letními dny se ve Studnicích 
neslo v  pohádkovém duchu. Na 
louce u Tůmů se sešlo mnoho dětí 
i  dospělých v  kostýmech nejrůz-
nějších pohádkových postav  – od 
princezen a  rytířů až po vodníky 
či čaroděje. Atmosféru akce dopl-
nily tematické soutěže, hry a tvoři-
vé dílny, kde si děti mohly vyrobit 
vlastní kouzelný amulet nebo ma-
lovanou masku.
K  dobré náladě přispělo i  občer-
stvení a  reprodukovaná hudba, 

která provázela celé odpoledne 
až do večerních hodin. Nechyběla 
ani pohádková stezka, během níž 
děti plnily úkoly od pohádkových 
postav a  na konci získaly sladkou 
odměnu. Celé setkání se neslo 
v přátelském duchu a opět potvr-
dilo, že podobné akce dokáží spojit 
obyvatele všech generací. 
Organizátoři už nyní připravují 
další událost, tentokrát ve zna-
mení tajemna a  podzimní nála-
dy. V  sobotu 1.  listopadu  2025 se 
ve Studnicích uskuteční tradiční 

Halloween. Účastníci se mohou tě-
šit na strašidelnou výzdobu, dýňo-
vé lampiony, strašidelnou stezku 
i  tematické občerstvení. Chybět 
nebude ani večerní program plný 
překvapení, který pobaví malé 
i velké návštěvníky.
Studnice tak po pohádkovém 
ukončení léta plynule navazují dal-
ší akcí, která slibuje nejen zábavu, 
ale i  příjemnou společenskou at-
mosféru.

Lukáš Chramosta, 
Občanský spolek Studnice, z.s.
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Lodhéřovští hasiči v roce 2025

Kroužek malých adeptů myslivosti

Letošní léto je za námi, ukončili 
jsme tak další sezónu v požárním 
sportu s celkově pozitivní výsled-
kovou bilancí. V Březině jsme ob-
sadili 4. místo, v  Třebějicích 7. 
místo a  v  Dírné se nám podařilo 
zvítězit a odvezli jsme si tak pohár 
za 1. místo. Na domácích závodech 
jsme dlouho pomýšleli na další 
vítězství, ale v  posledním útoku 
nás překonali hasiči z  Přehořova 
a  brali jsme tak 2. místo. Posled-
ní závody se konaly v  Přehořo-
vě, kde  jsme ve velké konkurenci 

i  kdysi ligových týmů brali pěkné 
5. místo (na první místo nám pak 
chybělo pouhých 0,71 sekundy).
Z  pohledu techniky a  organiza-
ce jsme letos absolvovali zajíma-
vé školení zaměřené na  evakuaci 
osob, kdy nám školitelé připra-
vili reálné podmínky při požáru 
uvnitř budovy a každý z nás si tak 
mohl na vlastní kůži vyzkoušet 
jaké je to evakuovat či hledat ostat-
ní osoby v  zakouřeném prostředí 
plného hluku a  dalších nástrah. 
V  průběhu léta jsme několikaná-

sobně vyjížděli k likvidaci obtížné-
ho hmyzu. Nechyběly ani brigády 
jako je svoz elektro a nebezpečné-
ho odpadu, sekání koryta potoka 
a starali jsme se i o okolí místního 
koupaliště. Začátkem roku jsme na 
místním koupališti udělali i výlov. 
Z  kulturních akcí je  za námi Pou-
ťová zábava a  spoluorganizovaný 
Dětský den.
Děkujeme Obci Lodhéřov i  všem 
ostatním za součinnost.

Petr Hronza, 
JSDHO Lodhéřov

MAM – malý adept myslivosti je krou-
žek dětí ve věku 6–14 let, který se 
schází v  pátek od 15 hod. do 17 
hod. v klubovně Mysliveckého spol-
ku „Čerťák“ Lodhéřov. Funguje pod 

vedením paní Svatoslavy Vopravilo-
vé a v minulém roce měl 7 členů z Lod-

héřova a Studnic. Kroužek je zaměřen na seznámení 
s přírodou, seznámení se způsobem života zvěře, po-
znávání rostlin a chování v přírodě. Odborných částí 
se zúčastňují myslivci  – členové spolku, kynologové 
a  chovatelé. Při činnostech je v  dětech upevňováno 
povědomí, že práce myslivců je především péče o zvěř 
a teprve potom lov. Kdo by měl zájem kroužek navště-
vovat, může nás kdykoliv navštívit i během roku. 
Děkujeme tímto paní Vopravilové za neocenitelnou 
práci s mládeží.

Rostislav Matoušek, člen MS Čerťák Lodhéřov z.s.
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Houbařské okénko:
U  nás se běžně nazývá hřibem, 
ale je to klouzek strakoš. Má 
spoustu dalších pojmenování, 
jako koženáč, zaječák, podsos-
nička, na budějovicku se nazývá 
bezpráce a  na jindřichohradec-
ku husí pupek. Během růstu 

mění i barvu od žlutavé, hnědočer-
vené až po olivovou. Nejlepší jsou 
mladé kousky, které jsou i z dálky 
dobře vidět. Roste od srpna do 
listopadu v  mechu a  borůvčí. Má 
suchou pokožku klobouku i  třeně 
s  modrozelenající dužninou. Patří 

k chutným jedlým houbám, ho-
dící se do směsi s houbami i ze-
leninou, do omáček i k nakládá-
ní do octa. Dá se i dobře sušit. Je 
prakticky nezaměnitelný, snad 
jen s jedlým klouzkem.

Marie Veselá

Hřib strakoš – houba mnoha jmen

10. ročník Nohejbalového turnaje amatérů v Lodhéřově
V  sobotu 5.  července  2025 se na 
víceúčelovém hřišti v  Lodhéřově 
konal jubilejní 10. ročník Nohej-
balového turnaje amatérů, který 
uspořádala TJ Sokol Lodhéřov ve 
spolupráci s Obcí Lodhéřov. Tradič-
ní sportovní akce přilákala tento-
krát 12 týmů, což je jedna z nejvyš-
ších účastí. I přesto, že bylo nutné 
upravit pravidla a  zkrátit sety jen 

na 8 bodů, nebyla nouze o dostatek 
napínavých duelů.
Počasí letos vyšlo na jedničku, celé 
odpoledne bylo příjemné letní kli-
ma, díky kterému si diváci i  hráči 
turnaj užili. I  když se letošní klání 
v zápalu boje neobešlo bez zranění.
Velký ohlas vzbudila účast čistě 
ženského družstva, které se sta-
tečně postavilo soupeřům. Pře-

kvapením turnaje se stali mladší 
žáci, kteří dokázali hrát vyrovnané 
zápasy i  se zkušenými matadory, 
čímž si vysloužili uznání všech pří-
tomných. TJ Sokol Lodhéřov děkuje 
všem účastníkům a divákům a těší 
se na další ročník, který jistě opět 
přinese skvělé sportovní zážitky.

Petr Plachý, 
člen TJ Sokol Lodhéřov, z.s.
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Fotbalová sezóna podzim 2025 a rozpis fotbalů 
9. liga OS muži sk. "A"

Obec Lodhéřov nabízí pro výstavbu rodinného domu pozemek v místní části Studnice. 
Pozemek je o výměře 1535 m2, p. č. 3173 k. ú. Studnice. Cena 1500 Kč/m2 + DPH. 

Zájemci mohou kontaktovat Obecní úřad v Lodhéřově.

ROZPIS FOTBALŮ - Jindřichův Hradec › 2025 A2A - OS muži sk. "A" - 9. liga 

NEDĚLE 24.8.2025 10:30 AC BUK B : TJ SOKOL LODHÉŘOV 5:2

SOBOTA 30.8.2025 17:00 TJ SOKOL LODHÉŘOV : PLAVSKO 5:2

NEDĚLE 7.9.2025 14:00 STRÁŽ B : TJ SOKOL LODHÉŘOV 0:4

SOBOTA 13.9.2025 17:00 TJ SOKOL LODHÉŘOV : K. ŘEČICE B 2:0

SOBOTA 20.9.2025 16:30 KLIKOV : TJ SOKOL LODHÉŘOV 0:4

SOBOTA 27.9.2025 16:30 TJ SOKOL LODHÉŘOV : HALÁMKY/HRANICE

SOBOTA 4.10.2025 10:00 MAJDALENA : TJ SOKOL LODHÉŘOV

SOBOTA 11.10.2025 16:00 TJ SOKOL LODHÉŘOV : STAŇKOV

NEDĚLE 19.10.2025 15:00 LÁSENICE : TJ SOKOL LODHÉŘOV

SOBOTA 25.10.2025 14:30 NOVÁ VES N/LUŽNICÍ : TJ SOKOL LODHÉŘOV

SOBOTA 1.11.2025 14:00 TJ SOKOL LODHÉŘOV : SK RAPŠACH
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Mějte všechny důležité informace 
ihned ve svém mobilu

Víte, co se děje 
ve vaší obci?

Stáhněte si
aplikaci

MUNIPOLIS

Rychlé 
aktuality

Důležité 
informace

Pozvánky 
na akce

Ankety 
a průzkumy

Svoz odpadů

Zasedání 
zastupitelstva

a další

Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech 
důležitých informací.

Potřebujete-li pomoci se stažením nebo aktualizací 
aplikace, rádi vám poradíme na úřadu.

Přihlásit se můžete také na www.munipolis.cz

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo 
Android

V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo 
dole

Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem

Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS

Vyhledejte v síti MUNIPOLIS svoji obec 

Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich 
zpracováním

Vyberte si místní část, odběrové skupiny 
a uložte nastavení

Jak se přihlásit k odběru informací?

eDoklady

Vážení voliči,

pokud se chystáte při 
ověření totožnosti ve volební 
místnosti využít elektronický 
občanský průkaz, prosíme 
vás, abyste si před vstupem 
do volební místnosti 
zaktualizovali údaje 
v aplikaci eDoklady.

Aktualizace proběhne 
automaticky, jakmile 
spustíte aplikaci 
eDoklady na mobilním 
telefonu připojeném 
k internetu.

edoklady.gov.cz
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Volby do Poslanecké sněmovny 
ČR se uskuteční 3. a 4. 10. 2025
Volební místnosti pro volby do Posla-
necké sněmovny ČR budou otevřeny 
v pátek 3. 10. 2025 od 14:00 hodin do 
22:00 hodin a v sobotu 4. 10. 2025 
od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 
Voliči ve volebním okrsku č. 1 Lod-
héřov, Najdek budou nově volit ve 
zrekonstruované místnosti v příze-
mí obecního úřadu v Lodhéřově č. p. 
168, voliči ve volebním okrsku č. 2 
Studnice v obecním domku.
Volič musí být státním občanem 
České republiky a  musí prokázat 
totožnost platným občanským prů-

kazem, cestovním, diplomatickým 
nebo služebním pasem České re-
publiky anebo cestovním průkazem. 
V těchto volbách nemohou volit cizí 
státní příslušníci.
Hlasovací lístky obdrží voliči nejdéle 
3 dny přede dnem voleb, k dispozici 
budou také ve volební místnosti.
Voličské průkazy vydává Obecní 
úřad v Lodhéřově na základě žádos-
ti voliče. Podrobnosti naleznete na 
úvodní stránce www.lodherov.cz. 
V  případě potřeby kontaktujte za-
městnance OÚ.
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Pět tipů, jak netradičně 
šetřit vodou doma

10 způsobů jak 
šetřit vodou

82 tipů, jak ušetřit za vodu 
v domácnosti

POHOSTINSTVÍ LODHÉŘOV
Pohostinství Lodhéřov nabízí v pátek 3. října 2025 grilovaná vepřová ko-
lena s oblohou, křenem, hořčicí a chlebem cca 1,2 kg, cena 249 Kč.
Objednávejte do čtvrtka 2. října 2025.
Výdej kolen v hostinci (s sebou domů) od 17 hod., konzumace v hostinci 
od 18 hod.
KAMIL STARÝ – Tel.: 777 600 560  |  DANA KLÍMOVÁ – Tel.: 770 641 100

Voda – nedoceněný dar přírody
Voda, stejně jako sůl, je dar pří-
rody, který ne každý z  nás ocení. 
Dnes už nechodíme s konvemi pro 
vodu ke studni, stačí otočit doma 
kohoutkem a  teče. Bohužel, zna-
mená to také, že s vodou často plýt-
váme, a to zejména s vodou pitnou. 
V  letošním roce bojuje naše obec 
s nedostatkem vody, již počátkem 
léta chyběla voda v Najdeku a po-
stupně začal být problém i s vodou 
v  Lodhéřově. Způsobují to vysy-
chající vodní zdroje, nedostatek 

spodní vody, způsobený nízkými 
srážkami a  nedostatkem sněhu 
v zimních měsících. Ve Studnicích 
naštěstí nedostatek vody vyřešil 
vybudovaný vodovodní přivaděč 
z  Velkého Ratmírova. Ale i  tak 
obec apeluje na všechny občany, 
aby rozumně hospodařili s vodou 
a  neplýtvali s  ní. Bohužel, hod-
noty spotřeby nám ukazují, že ne 
vždy užíváme vodu hospodárně 
a  jsou i  domácnosti, které jí přes 
zákaz využívají k  napouštění ba-

zénů a zalévání. Asi nikdo z nás si 
nepřeje, aby byla obec donucena 
omezovat dodávky vody a v kritic-
ké situaci postavila cisternu s pit-
nou vodou na náves. Zamysleme 
se proto vždy, když otočíme ko-
houtkem, zda umíme vodu oprav-
du rozumně využít. Samozřejmě, 
šetření vodou se projeví i v našich 
peněženkách!
Děkujeme všem občanům, kteří 
s vodou hospodaří šetrně!

Jitka Matoušková, účetní obce
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Vývoj spotřeby vody Lodhéřov (12.8 - 9.9.2025)
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Vývoj spotřeby vody Lodhéřov (porovnání pouze úterky)

Menší spotřeba o 33%

Ø Spotřeba Srpen  
47,1 m3/den 

Ø Spotřeba Září  
36,9 m3/den 

POKLES o 22 % 
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Zpravodaj obcí Lodhéřov ~ Studnice ~ Najdek

Přehled akcí
Říjen

Sobota 4. 10. 2025 		  Rybářské závody na návesním rybníce v Lodhéřově, pořádá MS Čerťák z.s.
Sobota 11. 10. 2025	 Drakiáda na louce u fotbalového hřiště, pořádá KUNA z.s.
Sobota 18. 10. 2025	 Setkání důchodců jubilantů, pořádá Obec Lodhéřov

Listopad

Sobota 1. 11. 2025		  Halloween ve Studnicích, pořádá Občanský spolek Studnice, z.s.
Sobota 15. 11. 2025	 Poslední leč, pořádá MS Čerťák z.s.
Neděle 30. 11. 2025	 Rozsvěcení vánočního stromku na návsi v Lodhéřově

Jubilea občanů 7–9/2025
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.  

Červenec 
Pospíšilová Irena, Lodhéřov
Šamalová Anna, Lodhéřov
Lipovská Marie, Studnice

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014    |  Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 23. 9. 2025 Vydání: III/2025   |  © 2011–2025 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

ZPRAVODAJ OBCÍ 
LODHÉŘOV 
STUDNICE 

NAJDEK

EV. Č.: MK ČR 20299 ČTVRTLETNÍK IV/2022

Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte    -li náměty na články do 
LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014
Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 2. 12. 2022 Vydání: IV/2022
© 2011–2022 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

LoSNa
Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte-li náměty na články do LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e-mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obecního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článku. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Srpen 
Křivánková Hana, Lodhéřov
Kundrátová Dagmar, Lodhéřov
Nováková Lenka, Studnice
Straková Tamara, Lodhéřov
Našinec Jiří, Lodhéřov
Brabcová Zděna, Studnice 

Září 
Lašťovková Anna, Studnice 
Medek Karel, Studnice
Švecová Anna, Lodhéřov
Hrbek Radomír, Studnice
Salaba Jan, Lodhéřov
Běhounek Zdeněk, Studnice
Nováková Maří Magdalena, Najdek
Jurigová Marie, Studnice
Petrů Marie, Studnice
Kazda František, Lodhéřov 

Podrobnosti k uvedeným akcím budou zveřejněny na www.lodherov.cz v „KALENDÁŘI AKCÍ“

PŘÍKLADY ŠPATNÉHO TŘÍDĚNÍ ODPADŮ!
Naučme se správně třídit! 
Plasty a  papír sešlápněte, než je 
odhodíte do kontejneru!

Třiďte správně do barevných kon-
tejnerů!

Neodkládejte pytle s odpadem mi- 
mo kontejnery! Nebudou vyveze-
ny a  udělají nepořádek všude ko-
lem!

III / 2025


